



## **В п. Балезино предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в оскорблении представителей власти и угрозе убийством**



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Кезского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в июле 2022 года обвиняемый приехал из Кезского района в п. Балезино, где на дне рождения родственника употребил спиртные напитки. Вместе с ним на празднике присутствовали его сожительница и 3-летний сын.

В ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый потребовал от сожительницы вернуться домой в Кезский район. В связи с отказом женщины обвиняемый взял кухонный нож и приставил к его телу сына, высказав угрозу убийством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

По прибытии на место происшествия полицейских обвиняемый выбежал с ребенком на улицу и в ответ на их требование прекратить противоправные действия высказал в адрес полицейских оскорбления с использованием ненормативной лексики.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720306>